ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 16 de abril de 2017

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Qual a  palavra que define o seu estado emocional, hoje?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura de Salmo 71:14-24
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Mateus 28:1-20
Tema: A Ressurreição e a Grande Comissão  (Pr. Evandro Dentee)
Comentário: A ressurreição foi a grade virada numa história que parecia haver terminado em fracasso. Foi a notícia de grande alegria, depois da extrema tristeza que tomou conta dos discípulos de Jesus. Abatidos por sua morte, eles nem mais lembravam das palavras de Jesus que tão diretamente já lhes havia falado que iria ressuscitar (Mt. 26:32). As mulheres, foram até o sepulcro apenas para ver mais uma vez onde jazia o corpo de seu mestre, como que para fazer uma última despedida. Porém, algo havia acontecido e, num misto de assombro e alegria pela visão do anjo e dos fatos que haviam se passado, elas levam a grande notícia aos discípulos: Jesus havia ressuscitado e iria encontrar-se com eles na Galileia.  Depois Jesus aparece várias vezes e em várias ocasiões, atestando de forma incontestável sua ressurreição, porém, na Galileia, onde  Ele vivera a maior parte de sua vida e  ministério,  teria um encontro final com os discípulos.  Sim, Jesus ressuscitara, mas sua ressurreição era uma notícia que precisava ser passada adiante; uma notícia que precisava chegar aos confins da Terra e que deveria ser proclamada geração após geração, até o dia da Sua volta. Os discípulos precisavam fazer outros discípulos. Essa é a grande comissão, ou seja, o grande encargo que foi colocado nas mãos dos primeiros discípulos e também em nossas mãos: 1º)Falar da obra redentora de Cristo, para levar as pessoas ao arrependimento e conversão; 2º) Batizá-las como sinal de um verdadeiro comprometimento com Jesus; 3º) Transmitir a elas todo ensino deixado por Jesus, para conduzi-las  à maturidade cristã. *Essa ordem é para mim e para você.  Não se trata de nos sentirmos capacitados ou não, mas de simplesmente  sermos fiéis e obedecer, crendo que se o fazemos, Jesus estará conosco, como prometeu, e nos capacitará. 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º)Por quê essa ordem de Jesus é chamada de “Grande Comissão”? 
2º)Qual é o significado da palavra discípulo? 
3º)Na prática, o que significa fazer um discípulo?
4º) Da forma como você compreendeu o Evangelho você se sente também responsável por fazer discípulos ou você acha que é somente uma tarefa para pastores e líderes?
[bookmark: _GoBack]5º)Você acha que aquilo que recebeu até aqui é suficiente para fazer um discípulo? Em caso negativo, o que você entende que ainda lhe falta para tornar-se um discipulador?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: 
Assim como Jesus fez os seus discípulos, vemos que o discipulado é um acompanhamento pessoal, que vai da pregação, passa pela conversão, pelo batismo e continua especialmente depois do batismo, até que o novo convertido venha a se tornar um pai ou uma mãe espiritual. Discipulado é exercer paternidade e maternidade espiritual. Deixe-se desafiar por essa verdade, por que muito mais do que uma verdade, é a Grande Comissão, a grande ordem que Jesus deixou. (Ler Colossenses 1:24-29)

V – ENCERRAMENTO: Orações pelas necessidades do grupo.

*CONFERÊNCIA LAJEADO:  Acesse o site: www.cclajeado.com.br. ** Não perca!!!
